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Soest, mei 2021

Onderwerp; Gratis screening “Rug in de groei/ Kinderoefentherapie Soest”

Beste ouders van uw kind uit groep 7,

Als kinderoefentherapeut Cesar ben ik werkzaam op jullie school,  met onder andere motorische problemen  bij kinderen zoals schrijfproblemen. Maar ik ben er ook voor houdingsproblemen bij kinderen. De laatste jaren krijg ik steeds meer kinderen (m.n. meisjes) in behandeling met een scoliose, die té laat is opgemerkt. En dat is spijtig, want als je er tijdig bij bent kun je rugklachten, een corset (brace) of operatie met veel kosten en zorgen voor je kind voorkomen. 

Een aantal jaren terug werd er door de GGD jeugarts een rug-screening bij de controle in groep 7 gedaan. Helaas is deze eruit bezuinigd. Wij als kinderoefentherapie zien dat als een groot gemis. Daarom wil ik graag deze screening kosteloos uitvoeren en aanbieden aan alle kinderen uit de groepen 7 en 8 van de basisscholen in Baarn en Soest. 
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Tijdens deze 10 minuten durende screening controleer ik de rug op een scoliose en beenlengteverschil. Ik overleg met u wat de testuitslag is. Tevens geef ik tips als er niet zozeer een afwijking te zien is, maar wel een slechte/ inactieve houding aanwezig is (ook wel gameboy rug genoemd). 

Mocht u interesse hebben om dit kosteloos bij uw kind te laten uitvoeren, dan kunt u mij contacten. Dit kan per mail; info@kinderoefentherapie-soest.nl of bellen/appen naar 06-21537645
Vriendelijke groeten,

Liesbeth van der Kuil
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